

《水月洛神》澳门起舞“迎月夜”

今晚继续在综艺馆演出

本报澳门专电(记者 左丽慧)昨晚,应澳门民政总署邀请,郑州歌舞剧院舞剧《水月洛神》作为“濠江明月夜”大型中秋晚会专场,在首场“迎月夜”上演。此次演出由国家文化部和澳门民政总署主办,河南省文化厅协办,郑州市政府承办。澳门民政总署管理委员会代主席黄有力、中央人民政府驻澳门特别行政区联络办公室副主任李刚、文化部副部长项兆伦、外交部驻澳门特派员公署副特派员张金凤等观看演出。

《水月洛神》一举拿下中国舞蹈“荷

花奖”金奖,全国第十二届精神文明建设“五个一工程”优秀剧目奖等国家级大奖,更增添了澳门观众对它的期待。“音乐美,舞台布景很美,舞蹈更美。”“感谢郑州歌舞剧院的精彩演出。”“很想去中原郑州。”……中场休息间隙,不少观众在留言卡上抒写自己的观感。

演出结束后,项兆伦向演员们表示感谢。他说,整台演出专业水准高、充满激情,希望郑州歌舞剧院今后能更多地走出来,参加海外、境外的文化交流演出活动,在交流中借鉴学习、提高,不断创

造出更多有影响、有分量的精品力作。李刚表示,《水月洛神》是具有极高艺术水准的优秀剧目,在澳门的演出取得了良好效果。他说,文化交流是澳门、香港和内地的根,中华五千年文化博大精深,只要是中华文化,中国人都看得懂、都有共鸣。通过文化交流,都能增加观众对自己祖国、民族的了解,对国家和民族历史的认知,这样的文化交流非常好。

今晚,《水月洛神》继续在澳门综艺馆演出。

首届中国(郑州)国际街舞大赛开启大幕 两千街舞高手今起绿城竞技

本报讯(记者 秦华 陈凯)昨日上午,“美丽郑州·炫舞世界”首届中国(郑州)国际街舞大赛新闻发布会在我市召开。组委会就大赛具体事宜进行了主题发布,接下来的3天,将有来自7个国家和地区的2000余名街舞高手齐聚绿城,开展精彩的炫舞竞技。

此次大赛由中国舞蹈家协会、郑州市委宣传部、金水区区委区政府共同主办,郑州电视台、金水区委宣传部、金水

区文化旅游局和郑州思丹文化传媒有限公司承办,于9月19日~21日在河南省体育馆举行。据介绍,此次大赛从2012年下半年开始筹备,是国内唯一一个由中国舞蹈家协会牵头主办,覆盖少儿及成人的专业性街舞赛事,截至昨日,报名人数超过2000人,参赛人次达3000余。大赛邀请了美国、俄罗斯、德国、加拿大、日本、韩国等地的国际街舞大师执裁,并

有中国舞蹈家协会专家团坐镇,奖金丰厚,更有来自全国23个省、4个直辖市乃至美、俄、德、加、日、韩、中国香港等7个国家和地区的选手炫舞竞技。据了解,郑州市委宣传部和金水区委、区政府已与中国舞蹈家协会签署了战略合作协议,中国国际街舞大赛正式落户郑州,同时,双方还就今后的街舞大赛相关事宜进行了详细规划,力求将郑州街舞这一新兴文化品牌做大做

强。此外,“金水区文化大使聘请活动”也将借助此次大赛进行。此次大赛,预计现场观众、电视观众、网友将突破百万人次,届时将吸引几万名中外游客来郑观光。大量选手及观众在郑州的吃、住、行、游、购、娱等一系列消费活动,将促进周边文化产业快速发展,拉动街舞培训机构、街舞服饰、动漫人物、演艺机构等系列文化产业的发展。

裁判谈街舞 各有新主张

本报讯(记者 秦华 陈凯)今日起,首届中国(郑州)国际街舞大赛开赛,作为裁判,评判的标准是什么,他们如何看待郑州乃至中国的街舞,对选手们有哪些建议呢?昨晚,大赛组委会召开裁判见面会,来自韩国的J-BLACK、美国的ALIEN NESS、加拿大的PUZZLES、日本的ACKY4知名裁判代表接受了记者采访。

“街舞是一种非常自由的舞蹈,我认为不能违背‘自由’这种核心精神,我的标准首先就是看起来要有感觉,参赛者要有对街舞的热情,其次是看舞蹈技巧,这二者缺一不可。”J-BLACK建议选手要保持“自由”这种最基本的街舞精神。

ACKY曾担任众多世界街舞大赛的裁判,他告诉记者,他来过中国20多次,感觉中国的街舞规模很大,爱好者很多,发展迅速,但街舞文化相对比较年轻,还有许多成长空间。

黑人舞者ALIEN NESS是世界著名B-BOY鼻祖团队ZULU KINGS的现任掌门人,他对街舞的创新十分感兴趣,“早在上世纪70年代,我的师傅就开始试着将街舞与醉拳等中国武术融合在一起,此次我来郑州担任裁判,希望能看到选手对街舞有所创新,还想起此机会试着将少林武术与街舞融合在一起。”

细数街舞大赛四宗最

本报记者 秦华 陈凯 杨丽萍

今天,首届中国(郑州)国际街舞大赛在河南省体育馆隆重揭幕。作为一项专业性街舞大赛,本次大赛创造了诸多“之最”。正是这诸多“之最”,使得这项首次在中原大地举行的前沿时尚的比赛更显得亮点纷呈。

规格最高

此次大赛是截至目前国内唯一一个由中国舞蹈家协会牵头主办,覆盖少儿及成人范围的专业性街舞赛事。大赛共设12个金奖、12个银奖和22个铜奖,奖金丰厚。

规模最大

参加本次大赛的选手来自全国23个省、4个直辖市以及

最国际化

本次大赛邀请到了大批国内外的权威裁判和顶尖高手参与。裁判团队由美国、俄罗斯、德国、加拿大、日本、韩国、中国香港等7个国家和地区的街舞大师组成,其中包括美国已故音乐天王巨星迈克尔·杰克逊的老师“糖果先生”。中国舞蹈家协会的专家团也将坐镇。参赛选手包括美、日、韩等多个国家的街舞高手,世界Hip-hop文化的鼻祖级人物

Mr.wiggles也将作为表演嘉宾参加。诸多国外高手将与来自国内外的街舞高手同台炫舞竞技。

舞种最全

本次大赛共设有单人斗舞、团体斗舞、团体齐舞等3个项目,4个舞种,11个组别以及城市精英邀请赛。比赛涵盖了街舞的各个年龄段(参赛选手年龄最小的仅3岁,最长者已经70岁)和嘻哈舞、机械舞、爵士舞、霹雳舞等主流舞种。

城市精英邀请赛是本次大赛的一个别开生面。北京、上海等6个国内街舞活动水平较高的城市将派出多次在国内街舞赛事中获奖的顶尖高手,与东道主郑州选手对抗城市精英邀请赛。

我市部署“三秋”生产和林业建设

收好秋 整好地 种好麦 植好树

本报讯(记者 朱华)17日,我市召开“三秋”生产暨林业建设工作推进会。会议要求,全市各级各部门迅速行动起来,收好秋,整好地,种好麦,植好树,全力以赴做好“三秋”生产和生态林业建设的各项工作。市领导王林贺、吴忠华出席会议。

会议听取了新郑、中牟、荥阳等县市的工作汇报,市农委、市林业局和市农机局分别就“三秋”生产、生态林业建设和秸秆禁烧等工作进行了部署。

吴忠华表示,要科学管理,精心组织,周密安排,切实把“三秋”生产各项工作抓紧抓好抓出成效;要力争秋粮总量不减,确保小麦早播适播;要建设高标准农田,努力做到“四个确保”:保面积、保质量、保重点和保服务。

王林贺说,要切实增强做好林业生态建设的责任感和紧迫感,统筹推进2014年度各项林业建设工作,尤其是以创建国家森林城市为载体,加快推进生态廊道建设、森林公园体系建设和花卉苗木产业发展等工作。

薄熙来案22日宣判

新华社济南9月18日电 山东省济南市中级人民法院于2013年9月18日16时发布公告:定于2013年9月22日10时在该院第五审判庭公开宣判被告人薄熙来受贿、贪污、滥用职权一案。

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 朱玉玺)在市委、市政府高度重视下,历经近一年建设,市民旅客热切期盼的兴隆街人行天桥、大同路人行天桥、一马路人行天桥步行系统昨日正式投入使用,自此,火车站地区人车混行状况将得到改善。

火车站地区三座人行天桥是市委、市政府优化窗口出行环境一项重要举措,其中一马路人行天桥宽5米,主桥长38米,全桥设置3座自动扶梯和3座楼梯。兴隆街人行天桥宽8米,主桥长68米,全桥设置6座自动扶梯和4座楼梯。大同路人行天桥宽8米,主桥长68米,全桥设置5座自动扶梯和3座楼梯。三座天桥共有楼梯

三座天桥建成投用 火车站步行系统开走

10座,自动扶梯14座,建成投用后可有效减少火车站东广场周边道路行人横穿马路现象。

该项目2012年10月15日开工建设,2013年9月14日基本建成,并通过郑州市工程质量检查站等专业部门和专家的竣工验收,昨日起正式启用。

昨日,记者在福寿街人行天桥上看到,一些旅客已经按照引导从天桥

通过,但有旅客反映,走天桥安全是安全,就是没有电梯有些累。对此,郑州火车站地区管委会副主任冯现朝解释说,按照项目规划,三座人行天桥自动扶梯系统共有14部电梯,但由于地下管网系统非常复杂,工程设计施工多次变更,电梯基坑技术参数难以确定。同时,电梯招投标、技术参数确定、设计、制作程序复杂,造成

40名流浪儿童进城务工人员子女提前过中秋



昨晚,市青少年宫邀请40名救助站的流浪儿童、进城务工人员子女,在青少年宫广场举办“中秋节和爱一起度过”亲子游戏赏月公益活动。孩子们聆听民俗专家讲述的月饼典故,欣赏琵琶古琴演奏和民族舞蹈表演,还动手制作月饼,在浓重的传统文化熏陶中提前过中秋。

本报记者 丁友明 摄

中秋天气不错 最宜赏月出游

本报讯(记者 朱华)今天是传统佳节中秋节。按照习俗,应该是家家户户团圆赏月的良辰吉日。天气预报显示,今天天气晴好,正是市民们把酒赏月的好时机。

据省气象台预报,我市今天白天到夜里,晴天,最高温度30℃,最低温度20℃。晚上非常适合赏月。不仅如此,中秋期间也适合市民外出秋游。19日,全省北部多云;其他地区晴天间多云;20日,西部、西北部多云转阴天,部分地区转阵雨、雷阵雨,其他地区多

云;21日,安阳阵雨,鹤壁小雨,郑州、新乡等地多云,全省大部分地区的最高温度都降到30℃以下,其中郑州、新乡等地27℃,安阳26℃。进入中秋,昼夜温差较大,提醒市民夜晚外出要携带必备衣物。

自动扶梯系统建设相对滞后。目前,电梯制作正在进行,电梯基坑开挖将于中秋节后开始,争取12月上旬安装调试到位,确保明年元旦前三座人行天桥工程全部投入使用。据介绍,为了让市民和旅客有一个适应期,步行系统启用后,周边道路暂不进行硬隔离,郑州火车站地区管委会将加强宣传引导,在三座人行天桥路口设置14块引导提示牌,引导旅客、市民从人行天桥通过,减少兴隆街、二马路、大同路、福寿街、一马路人车混行现象和交通压力。为发挥好人行天桥作用,人行天桥工程全部启用后,将实行人车分离管制措施。

落实八项规定 改进党风政风

短信送廉礼 中秋过廉节

本报讯(记者 张乔普)“为官一任慎之又慎,自警自省常记于心!各单位各部门负责人要切实落实党风廉政建设主体责任,抓好落实:公车要在单位公车停放处停放,严禁公款送月饼、送节礼,确保‘双节’期间党风廉政建设各项规定落到实处。”今年中秋小长假前夕,一家市直单位每位员工都收到了一条温馨的短信。这份别样的中秋“礼物”,提醒每位工作人员,尤其是领导干部以廉洁为念、自律为本,佳节更思廉。

不再发月饼的,远不止这一家单位。中秋、国庆“双节”将至,为贯彻落实中央八项规定、省委若干意见和市委二十条规定,切实加强节日期

间党风廉政建设,坚决纠正公款送月饼送节礼等不正之风,我市日前印发《关于中秋国庆期间坚决纠正“四风”问题的通知》,明确提出严禁用公款送月饼送节礼,严禁以过节、联谊等名义用公款互相宴请、公款私请,严禁用公款安排旅游和高消费娱乐活动等,确保度过一个风清气正的廉洁“双节”。

“月饼高热量,根本不能多吃。往年发的月饼,经常在家里放坏。过了节,小区里到处都是精美的月饼盒子,非常浪费。”收到短信的不少工作人员纷纷表示,“一条廉政短信,就是一个小警钟,提醒大家时刻绷紧廉政弦,牢记‘廉政承诺’,践行八项规定,清廉过节。”

廉洁过节心自安

郑实

中秋已至,国庆接踵,如何过一个清心的节,是对党员干部的严峻考验。

党的十八大以来,无论是关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定,还是深入开展党的群众路线教育实践活动,无不彰显党中央对于反腐倡廉的决心和坚定。按照中央和省委的要求,一定要把“双节”期间廉洁自律作为当前一项重要工作来抓。

节日腐败出现了一些新特点,我们要警惕其以改头换面或者更加隐蔽的形式到处游走。“物必先腐,而后虫生”,我们还要警惕一些党员干部仍然摆脱不了市场冲击和利益的诱惑,心为物役、价值虚无。

正如毛泽东同志所言,“贪污和浪费是极大的犯罪”。只有限制节日期间公款送礼、公款吃喝和奢侈浪费等不正之风,才能进一步实现党员干部的廉洁自律,才能真正实现党同人民群众的血肉联系。

我们应当认识到,过节其实是更好地自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的契机,也是“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的良机。我们还要认识到,“徒法不足以自行”,人民群众才是反腐败的主力军和依靠力量,不断创新预防监督形式,是反腐倡廉的必然要求。

追求清廉可以更加有为,远离腐败可以更加自由。放下包袱,回归自然,其实,过一个清心的节,真的没有那么难。